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LIBRAIRIE GENERALE FRANCAISE    

 "Le Livre de poche"

Quelques titres de science-fiction / fantastique 

parus au sein du catalogue de littérature générale ou policier

- tout à 1.00 €, minimum en Bon état, en général TB

  (hormis quelques titres dont l'état et le prix figurent en bout de ligne)

1967 151 BENOIT Pierre L'Atlantide 

1956 210 VERCORS Les animaux dénaturés, TB – 3 € 

1972 210 VERCORS Les animaux dénaturés 

1965 212 GASCAR Pierre Les bêtes - Le temps des morts 

1963 322 KAFKA Franz La métamorphose 

1958 346 HUXLEY Aldous Le meilleur des mondes 

1965 484 POE Edgar Aventures d'Arthur Gordon Pym 

1973 604 POE Edgar Histoires extraordinaires 

1993 604 POE Edgar Histoires extraordinaires 

1961 709 WELLS H.G. L'homme invisible 

1967 709 WELLS H.G. L'homme invisible 

1980 709 WELLS H.G. L'homme invisible 

1966 776 WELLS H.G. La machine à explorer le temps 

1969 838 JARRY Alfred Tout Ubu 

1981 840 MAUPASSANT Guy de Le horla 

1967 871 WELLS H.G. La guerre des mondes 

1963 1055 POE Edgar Nouvelles histoires extraordinaires

1977 1148 LAGERLOF Selma Le merveilleux voyage de Nils Holgersson à travers la Suède

1964 1230 AYME Marcel La vouivre 

1969 1430 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune 

1976 1529 KIPLING Rudyard Simples contes des collines 

1970 1591 LEROUX Gaston Le fauteuil hanté 

1966 1685 MAUROIS André La machine à lire les pensées 

1968 2350 BRADBURY Ray Chroniques martiennes 

1972 2369 WEST Morris Les souliers de Saint Pierre 

1968 2427 ABELLIO Raymond Les yeux d’Ezéchiel sont ouverts 

1981 2535 BUZZATI Dino Le K 

1990 2535 BUZZATI Dino Le K 
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1970 2706 BOULLE Pierre La planète des singes 

1970 2710 SIODMAK Curt Le cerveau du nabab 

1970 2717 BARJAVEL René Le voyageur imprudent 

1971 2717 BARJAVEL René Le voyageur imprudent 

1970 2740 MacLEAN Alistair Destination : Zebra station polaire 

1971 3175 CALVINO Italo Le baron perché 

1971 3198 VADIM Roger présente Histoires de vampires 

1972 3291 HITCHCOCK Raymond Percy 

1972 3313 CALVINO Italo Le chevalier inexistant 

1972 3331 VADIM Roger présente Nouvelles histoires de vampires 

1972 3357 BORDONOVE Georges Les Atlantes 

1972 3427 ROUSSEL Raymond Impressions d'Afrique 

1976 3511 IVOI Paul d’ Les cinq sous de Lavarède 

1973 3831 JEAN-CHARLES Jehanne Les plumes du corbeau 

1974 3840 BOULLE Pierre Le jardin de Kanashima 

1974 3890 ARNOTHY Christine Chiche 

1974 3906 ROCHEFORT Christiane Archaos 

1974 4055 FOREST Jean-Claude Barbarella - C'est elle

1975 4056 FOREST Jean-Claude Barbarella – Les colères de mange-minutes

1975 4172 BUZZATI Dino Les nuits difficiles 

1975 4179 CALVINO Italo Le vicomte pourfendu 

1991 4279 STEVENSON R.L. Dr Jekyll et Mr Hyde 

1988 4283 WILDE Oscar Le fantôme de Canterville 

1985 4700 TOLKIEN J.R.R. Le seigneur des anneaux. Tome 1

1976 4755 BARJAVEL René Le prince blessé 

1977 4878 KOSINSKI Jerzy La sève du diable 

1978 4893 PILHES René-Victor L'imprécateur 

1977 4933 BALLARD J.G. Crash ! 

 1977 4948 CHATEAU René King Kong story 

1979 5017 BURGESS Anthony L'orange mécanique 

1989 5017 BURGESS Anthony L'orange mécanique 

1978 5100 LINDSAY Joan Picnic at Hanging Rock

1978 5164 BALLARD J.G. IGH 

1978 5198 ASIMOV Isaac Une bouffée de mort - policier

1979 5305 YANNE Jean L'apocalypse pour demain

1979 5307 BRUCKNER Pascal Allez jouer ailleurs 

1979 5326 BALLARD J.G. L'île de béton 

1980 5471 DURAND Claude La nuit zoologique
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1981 5472 HACKETT John La troisième guerre mondiale 

1980 5479 GLUT Donald F. L'Empire contre-attaque 

1990 5526 FORSYTH Frederick L'alternative du diable 

1982 5666 LENTERIC Bernard La nuit des enfants rois 

1982 5667 CRICHTON Michael Congo 

1982 5708 MONTEILHET Hubert Les queues de Kallinaos 

1982 5720 DALEY Brian Tron 

1983 5736 BURGESS Anthony Le testament de l’orange 

1983 5797 KLOTZ Claude Dracula père et fils 

1983 5871 KOTZWINKLE William Superman III 

1983 5873 BISCHOFF David War games 

1984 5946 KAHN James Le retour du Jedi 

1984 5954 HACKETT John La guerre planétaire 

1985 6092 BRETON Thierry & Softwar 

1985 6100 BURGESS Anthony Les puissances des ténèbres 1 

1985 6101 BURGESS Anthony Les puissances des ténèbres 2 

1985 6105 BECK Béatrix L'enfant chat 

1986 6165 KLEINBAUM N.H. D.A.R.Y.L. 

1986 6237 BOGDANOFF I. & G. La mémoire double 

1988 6429 BRADLEY Marion Zimmer Les dames du lac 

1989 6615 TOLKIEN J.R.R. Bilbo le Hobbit 

2000 6615 TOLKIEN J.R.R. Bilbo le Hobbit 

1990 6717 GRIPARI Pierre Rêveries d'un Martien en exil 

1990 6855 POLAC Michel Le Q.I. - Le roman d'un surdoué

1994 7329 BRADLEY Marion Zimmer La trahison des dieux

1977 7401 CRICHTON Michael L'homme terminal 

1979 7423 GOLDMAN William Magic 

1979 7437 HERBERT James Celui qui survit 

1984 7488 KING Stephen Dead zone 

1991 7496 KOONTZ Dean R. La nuit des cafards 

1986 7509 LENTERIC Bernard La guerre des cerveaux 

1998 7509 LENTERIC Bernard La guerre des cerveaux 

1987 7520 BRETON Thierry Vatican III 

1991 7547 CLANCY Tom Octobre rouge 

1992 7586 CLANCY Tom Le Cardinal du Kremlin

1995 7654 FOLSOM Allan L’empire du mal 

2000 7656 PEREZ-REVERTE Arturo Club Dumas 

1996 9615 WERBER Bernard Les fourmis 
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1995 13688 BENCHLEY Peter La bête 

2003 13862 SIMMONS Dan Nuit d'été

1997 13997 BRADLEY Marion Zimmer La colline du Dernier Adieu 

1996 13998 SIMMONS Dan L’homme nu 

1997 14163 BRADLEY Marion Zimmer La princesse de la nuit 

1998 14394 BRADLEY Marion Zimmer & Le talisman écarlate 

1998 14480 LENTERIC Bernard L’empereur des rats 

1998 14505 FOLLETT Ken Le troisième jumeau 

1999 14649 LENTERIC Bernard Le prince héritier 

1999 14687 ATKINSON Kate Dans les replis du temps 

2000 14847 WERBER Bernard Le Père de nos pères

2003 15134 KING Stephen Ca. Tome 1 

2003 15135 KING Stephen Ca. Tome 2

2002 15138 BACHMAN Richard Chantier 

2004 15150 BACHMAN Richard Les régulateurs 

2007 15163 KING Stephen Cellulaire

2003 15207 WERBER Bernard L’empire des anges 

2010 15530 WERBER Bernard L'encyclopédie du savoir relatif et absolu

2000 16067 STEVENSON R.L. L’étrange cas du Dr Jekyll et de Mr Hyde

2001 17202 CUSSLER Clive Renflouez le Titanic 

2002 17226 CLANCY Tom Power Games 2 

LIBRAIRIE GENERALE FRANCAISE   

 "Le Livre de poche - Jules Verne" (1er tirage 1966/1970)
  - tout à 1.00 €, minimum en Bon état, en général TB

(sauf les premières éditions dans la collection dont l'état et le prix figurent en bout de ligne)

  Illustrations intérieures tirées des « Hetzel »

1969 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1971 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1976 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1978 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1983 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1986 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1987 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

1990 2025 VERNE Jules Le tour du monde en 80 jours

Sommaire
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1966/1T 2026 VERNE Jules De la terre à la lune, B – 3 €
1970 2026 VERNE Jules De la terre à la lune

1976 2026 VERNE Jules De la terre à la lune

1979 2026 VERNE Jules De la terre à la lune

1974 2028 VERNE Jules Cinq semaines en ballon

1975 2028 VERNE Jules Cinq semaines en ballon

1976 2028 VERNE Jules Cinq semaines en ballon

1983 2028 VERNE Jules Cinq semaines en ballon

1994 2028 VERNE Jules Cinq semaines en ballon

1966/1T 2029 VERNE Jules Voyage au centre de la terre, B/M – 1,5 €
1972 2029 VERNE Jules Voyage au centre de la terre

1989 2029 VERNE Jules Voyage au centre de la terre

1966/1T 2030 VERNE Jules Les tribulations d'un Chinois en Chine, B – 2 €
1966/2T 2030 VERNE Jules Les tribulations d'un Chinois en Chine

1978 2030 VERNE Jules Les tribulations d'un Chinois en Chine

1966/1T 2031 VERNE Jules Le château des Carpathes, TB – 3 €
1966/2T 2031 VERNE Jules Le château des Carpathes

1982 2031 VERNE Jules Le château des Carpathes

1971 2032 VERNE Jules Les 500 millions de la Bégum

1977 2032 VERNE Jules Les 500 millions de la Bégum

1986 2033 VERNE Jules Vingt mille lieues sous les mers

1978 2034 VERNE Jules Michel Strogoff

1984 2034 VERNE Jules Michel Strogoff

1966/2T 2035 VERNE Jules Autour de la lune, B – 2 €
1975 2035 VERNE Jules Autour de la lune

1977 2036 VERNE Jules Les enfants du capitaine Grant 1

1977 2037 VERNE Jules Les enfants du capitaine Grant 2

1978 2037 VERNE Jules Les enfants du capitaine Grant 2

1966/4T 2038 VERNE Jules L'île mystérieuse 1, B – 2 €
1970 2038 VERNE Jules L'île mystérieuse 1

1972 2038 VERNE Jules L'île mystérieuse 1

1966/4T 2039 VERNE Jules L'île mystérieuse 2, B – 2 €
1971 2039 VERNE Jules L'île mystérieuse 2

1977 2044 VERNE Jules Les Indes noires

1967/1T 2046 VERNE Jules Nord contre Sud, B/M: – 1,5 €
1979 2047 VERNE Jules La Jangada

1967/2T 2049 VERNE Jules Deux ans de vacances, B/M – 1,5 €
1967/3T 2050 VERNE Jules Face au drapeau, TB – 4 €
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1987 2056 VERNE Jules Le Sphinx des glaces

1968/2T 2058 VERNE Jules Le Chancellor, B – 2 €
1968/4T 2060 VERNE Jules Le rayon vert, B/M – 2 €
1979 2060 VERNE Jules Le rayon vert

1976 2061 VERNE Jules Un drame en Livonie

LIBRAIRIE GENERALE FRANCAISE    

 "Le Livre de poche - Science-fiction" (1977/81) (1ère édition)
En fait, sans intitulé de collection. A l’instar de J’AI LU,

on n’écrit pas de gros mot sur la couverture (ni ailleurs).

1977 7000 DICK Philip K. En attendant l'année dernière

1977 7001 SILVERBERG Robert Les masques du temps

1977 7002 HODGSON William Hope La maison au bord du monde

1977 7003 WILLIAMSON Jack Les humanoïdes

1977 7004 BRUSS B.R. Apparition des surhommes

1977 7005 BALLARD J.G. Sécheresse

1977 7006 MACHEN Arthur Le grand dieu Pan

1977 7007 VONNEGUT Kurt Jr Le pianiste déchaîné

1977 7008 KOONTZ Dean La semence du démon

1977 7009 TRYON Thomas Le visage de l'autre

1977 7010 DEL REY Lester Le onzième commandement

1977 7011 SPINRAD Norman Rêve de fer

1977 7012 MOORCOCK Michaël Voici l'homme

1977 7013 WATSON Ian L'enchâssement

1977 7015 BERNANOS Michel La montagne morte de la vie

1977 7017 STERNBERG Jacques Futurs sans avenir 

1978 7018 VANCE Jack Un monde d'azur

1978 7019 ROBERTS Keith Pavane

1978 7020 WOLFE Bernard Limbo

1978 7021 DICK Philip K. Le temps désarticulé, TB – 3 €
1978 7022 PAGE Thomas Les insectes de feu

1978 7023 SILVERBERG Robert Le fils de l'homme

1978 7024 MATHESON Richard Les mondes macabres

1978 7025 LEM Stanislas Mémoires trouvées dans une baignoire

1978 7026 HODGSON William Hope Les pirates fantômes

1978 7027 POHL Frederik L'ultime fléau

1978 7028 SARBAN O. Le son du cor

Sommaire



Papy DULAUT                      Un à deux euros – Le Livre de Poche (SF)                      Page – 8 –
   (28/06/2014)

_____________________________________________________________________________________________________

1978 7029 LE GUIN Ursula K. Le monde de Rocannon

1978 7030 MOORCOCK Michaël Le navire des glaces

1978 7031 SHAW Bob Les yeux du temps

1978 7032 HEINLEIN Robert Révolte sur la Lune

1978 7033 STURGEON Theodore L'homme qui a perdu la mer

1978 7034 GALOUYE Daniel L'homme infini

1978 7035 TRYON Thomas La fête du maïs

1979 7036 ROTSLER William Maître des arts

1979 7037 BALLARD J.G. Le vent de nulle part

1979 7038 SHECKLEY Robert Options

1979 7039 LE GUIN Ursula K. La main gauche de la nuit

1979 7040 BRUSS B.R. Et la planète sauta...

1979 7042 BASS T.J. Humanité et demie

1979 7043 DEL REY Lester Psi

1979 7044 CALVINO Italo Cosmicomics 

1979 7045 CHRISTOPHER John Terre brûlée

1979 7046 CONEY Michael Charisme

1979 7047 TUCKER Wilson L'année du soleil calme

1979 7048 WOLFE Gene La cinquième tête de Cerbère

1980 7049 BRYANT Edward Parmi les morts 

1979 7050 BASS T.J. Le dieu-baleine

1979 7051 POHL Frederik Homme-Plus

1979 7052 SILVERBERG Robert Le temps des changements

1979 7053 BALLARD J.G. Vermilion sands

1980 7054 LE GUIN Ursula K. Planète d'exil

1980/2T 7056 SMITH Cordwainer Les Seigneurs de l’Instrumentalité. Tome 1

1980/2T 7057 SMITH Cordwainer Les Seigneurs de l’Instrumentalité. Tome 2

1980/3T 7057 SMITH Cordwainer Les Seigneurs de l’Instrumentalité. Tome 2

1980 7059 WYLIE Philip La fin du rêve

1980 7060 DELANY Samuel R. La ballade de Bêta-2 

1980 7061 MacLEAN Katherine Le disparu

1980 7062 GERROLD David Harlie avait un an

1980 7063 SILVERBERG Robert Les profondeurs de la Terre

1981 7065 McDONALD John D. Le vin des rêveurs

1981 7066 MONTELEONE Thomas F. La ville au bord du temps

1981 7067 McCAFFREY Anne Le vol du Dragon

1981 7068 MOORE Ward Sous le caducée

1981 7069 POHL Frederik La Grande Porte

Sommaire
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Le Livre de poche - SF (1987/...) 

1ère édition :

1987 7072 LEIBER Fritz Le vagabond

Tiens !  au dos : "SF" … en toutes lettres !

1987 7074 CROWLEY John L'animal découronné

1987 7075 KING Stephen & Le talisman

1987 7084 RUELLAN André Tunnel

1987 7085 DICK Philip K. Au bout du labyrinthe

1987 7086 ATTANASIO A.A. Radix

1988 7089 DICK Philip K. Le zappeur de mondes

1988 7094 JEURY Michel L'orbe et la roue

1988 7095 DELANY Samuel R. Nova

1988 7097 KLEIN Gérard Histoires comme si...

1988 7098 SILVERBERG Robert L'oreille interne

1988 7099 SHECKLEY Robert Dramoclès

1988 7100 CURVAL Philippe En souvenir du futur

1989 7104 ALDISS Brian Le printemps d'Helliconia

1989 7107 HERBERT Frank L'étoile et le fouet

1989 7108 ALDISS Brian Helliconia, l'été

1989 7109 SHECKLEY Robert La dimension des miracles

1989 7110 JOUANNE Emmanuel Nuage

1989 7114 BRUNNER John A l'ouest du temps

1989 7116 SILVERBERG Robert Les monades urbaines

1989 7117 DICK Philip K. Ubik

1989 7118 JEURY Michel Le temps incertain

1990 7119 SILVERBERG Robert Valentin de Majipoor

1990 7123 DISCH Thomas Génocides

1990 7124 DICK Philip K. La brèche dans l'espace

1990 7125 ANDREVON Jean-Pierre Le travail du Furet

1990 7126 SHEFFIELD Charles Les chroniques de McAndrew

1990 7127 ROBERTS Keith Molly Zero

1990 7129 JEURY Michel Le jeu du monde

1990 7131 CURVAL Philippe Cette chère humanité

1991 7134 CONEY Michael La locomotive à vapeur céleste

Sommaire
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1991 7135 BRUNNER John Eclipse totale

1991 7137 CONEY Michael Les dieux du grand loin

1991 7138 DICK Philip K. Les marteaux de Vulcain

1991 7140 STEINER Kurt Les enfants de l’histoire

1991 7141 KLEIN Gérard Les seigneurs de la guerre

1992 7145 HERBERT Frank & Brian L'homme de deux mondes

1992 7146 BENFORD Gregory & Au cœur de la comète

1992 7147 O'DONNELL Kevin Ora : cle

1992 7148 STEINER Kurt Les océans du ciel

1992 7149 KLEIN Gérard La loi du talion

1992 7150 SHEPARD Lucius Les yeux électriques

1996 7151 FARMER Philip José Le monde du Fleuve 

1992 7152 FARMER Philip José Le bateau fabuleux

1993 7153 FARMER Philip José Le noir dessein

1993 7155 SILVERBERG Robert L’étoile des Gitans

1993 7157 FARMER Philip José Le labyrinthe magique

1994 7162 BEAR Greg Eon

1994 7163 McQUAY Mike Mémoire

1994 7165 JEURY Michel Les singes du temps

1994 7166 SPINRAD Norman Rock machine

1994 7169 BENFORD Gregory En chair étrangère

1994 7171 BENFORD Gregory La grande rivière du ciel

Le format devient plus grand : 17.8 x 11 (1995)

  - tout à 1.50 €, minimum en Bon état, en général TB
(sauf le N° 7231 dont l'état et le prix figurent en bout de ligne)

1995 7172 BENFORD Gregory Marées de lumière
1995 7173 ANDREVON Jean-Pierre La trace des rêves
1995 7176 BRUNNER John Les dramaturges de Yan
1995 7177 REED Robert La jungle hormone
1995 7178 SILVERBERG Robert Jusqu'aux portes de la vie
1995 7180 BRUNNER John Tous à Zanzibar
1996 7182 SILVERBERG Robert A la fin de l’hiver
1996 7183 SILVERBERG Robert La reine du printemps
1996 7184 DELANY Samuel R. Babel 17
1996 7189 BANKS Ian M. L’usage des armes
1997 7191 SILVERBERG Robert La face des eaux
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1997 7192 CONEY Michael Charisme
1997 7193 DELANY Samuel R. L’intersection Einstein
1997 7199 BANKS Ian M. Une forme de guerre
1998 7205 SILVERBERG Robert Les royaumes du Mur
1998 7206 REED Robert La Voie terrestre

Nouvelle maquette de couverture (1998)

   (illustration Jackie PATERNOSTER)

2000 7217 REED Robert Le voile de l'espace
2000 7222 SILVERBERG Robert Tom O'Bedlam
2000 7223 HERBERT Frank & Brian L'homme de deux mondes
2001 7231 GIBSON William & La machine à différences, B – 5 €
2002 7243 LE GUIN Ursula L'autre côté du rêve
2003 7252 LE GUIN Ursula Planète d'exil
2004 7269 KLEIN Gérard Le temps n'a pas d'odeur
2007 7271 BEAR Greg L'échelle de Darwin
2006 7281 SILVERBERG Robert Les déserteurs temporels
2006 7283 BANKS Iain M. Le sens du vent
2006 7289 HERBERT Frank Destination : vide
2007/05 27000 LE GUIN Ursula Terremer
2007 27014 BEAR Greg Les enfants de Darwin
2008 27049 HERBERT Frank & L'incident Jésus
2009 31390 McAULEY Paul Les Diables blancs

 

Réédition :
1987 7000 DICK Philip K. En attendant l'année dernière
1987 7001 SILVERBERG Robert Les masques du temps 
1987 7019 ROBERTS Keith Pavane
1987 7042 BASS T.J. Humanité et demie 
1988 7050 BASS T.J. Le dieu-baleine 
1987 7052 SILVERBERG Robert Le temps des changements 
1987 7063 SILVERBERG Robert Les profondeurs de la Terre 
1990 7075 KING Stephen & Le talisman 
1998 7075 KING Stephen & Le talisman 
1999 7107 HERBERT Frank L'étoile et le fouet
1998 7108 ALDISS Brian Helliconia, l'été 
2002 7185 BANKS Iain M. L'homme des jeux

Sommaire
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LIBRAIRIE GENERALE FRANCAISE    

"Le Livre de poche - Grande Anthologie de la Science-fiction"
  1ère édition (1974/1976) et retirages (1974/1978)

- tout à 1.00 €, minimum en Bon état, en général TB

(sauf les premiers tirages dont l'état et le prix figurent en bout de ligne)

  (illustration Pierre FAUCHEUX)

1974/04 3763 Histoires d’extraterrestres , TB – 4 €
1974/06 3763 Histoires d’extraterrestres

1974/11 3763 Histoires d’extraterrestres

1975 3763 Histoires d’extraterrestres

1976 3763 Histoires d’extraterrestres

1978 3763 Histoires d’extraterrestres

1974/04 3764 Histoires de robots, TB – 4 € 

1974/06 3764 Histoires de robots

1975 3764 Histoires de robots

1976 3764 Histoires de robots

1978 3764 Histoires de robots

1974/04 3765 Histoires de cosmonautes, TB – 4 € 

1974/06 3765 Histoires de cosmonautes

1975 3765 Histoires de cosmonautes

1976 3765 Histoires de cosmonautes

1974/04 3766 Histoires de mutants - rousseurs aux tranches et gardes, B – 3 €
1974/06 3766 Histoires de mutants

1975 3766 Histoires de mutants

1976 3766 Histoires de mutants

1974/10 3767 Histoires de fins du monde, TB – 4 € 

1975 3767 Histoires de fins du monde

1976 3767 Histoires de fins du monde

1974/10 3768 Histoires de machines, TB – 4 € 

1975 3768 Histoires de machines

1976 3768 Histoires de machines

1975/03 3769 Histoires de planètes, TB – 4 € 

1977 3769 Histoires de planètes

1978 3769 Histoires de planètes

1975/04 3770 Histoires de pouvoirs, B/M – 2 € 

1978 3770 Histoires de pouvoirs

Sommaire



Papy DULAUT                      Un à deux euros – Le Livre de Poche (SF)                      Page – 13 –
   (28/06/2014)

_____________________________________________________________________________________________________

1975/3T 3771 Histoires de demain, TB – 4 €
1978 3771 Histoires de demain

1975/4T 3772 Histoires de voyages dans le temps, TB – 4 € 

1976/2T 3773 Histoires à rebours, TB – 4 € 

1975/01 3774 Histoires galactiques, TB – 4 € 

1975/3T 3774 Histoires galactiques

1976 3774 Histoires galactiques

Nouvelle couverture. Réédition des 12 premiers titres tous à 1.00 €
suivis d'inédits à partir du n° 3775  état / prix précisés en bout de ligne
  (illustration MANCHU)

1984 3763 Histoires d'extraterrestres 

1985 3766 Histoires de mutants - dos insolé, titre lisible toutefois

1984 3771 Histoires de demain

1989 3771 Histoires de demain

1993 3774 Histoires galactiques 

  (illustration ADAMOV)
1983/04 3775 Histoires parapsychiques, B – 2 € 

1983/10 3776 Histoires de survivants, B – 2 €  

1983/12 3781 Histoires de médecins, TB – 4 €
1983/11 3783 Histoires de la 4ème dimension, B – 3 €  

1984/02 3785 Histoires d'automates, B – 4 €  

1984/03 3786 Histoires de surhommes, B – 2 €  

1984/03 HC Histoires de science-fiction – supplément au N° 54 du journal "Actuel", TB – 1 €
1989 3812 Histoires de mondes étranges, TB – 3 €  

1984/09 3813 Histoires de rebelles, TB – 4 €  

1984/10 3814 Histoires fausses, TB/B – 4 €  

1985/01 3817 Histoires de l'an 2000, B – 3 €  

1985/03 3819 Histoires de guerres futures, TB – 3 €  

1985/05 3821 Histoires de sexe-fiction, B/M – 2 €  

1987 3821 Histoires de sexe-fiction, B – 3 €  

1989/11 7113 La frontière éclatée, TB – 15 €  

Sommaire
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LIBRAIRIE GENERALE FRANCAISE    

"Le Livre de poche - Net Force"
tous TB 1.00 € l'un

2001 17175 CLANCY Tom Un jeu très meurtrier

2001 17177 CLANCY Tom Echappée dans l’extrême

2001 17178 CLANCY Tom Le jeu du solitaire

2001 17192 CLANCY Tom End game

2001 17193 CLANCY Tom Cyber spy

2001 17194 CLANCY Tom La grande course

2001 17195 CLANCY Tom Dans l'ombre de l'honneur
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